

В парке имени Святослава Федорова завершили реконструкцию хоккейного поля

24.09.2018

В парке имени Святослава Федорова, расположенном в Бескудниковском районе, завершили реконструкцию хоккейного поля. Как сообщил журналистам заместитель мэра Москвы по вопросам ЖКХ и благоустройства Петр Бирюков, работы проводились по просьбам жителей и представителей спортивных организаций Бескудниковского района в рамках комплексного благоустройства и озеленения территории.

«Зимой, помимо тренировок и соревнований хоккеистов, можно будет просто прийти и покататься на коньках, а летом ледовую арену планируется использовать как площадку для игры в мини-футбол», — приводятся в материале агентства «Москва» слова Петра Бирюкова.

Для болельщиков оборудовали трибуны, для спортсменов — раздевалку и медпункт. Отмечается, что теперь площадь ледового поля соответствует требованиям Континентальной хоккейной лиги. Она увеличилась почти в два раза — с 800 до 1,4 тысячи квадратных метров.

Напомним, парк имени Святослава Федорова находится в шаговой доступности от станции метро «Селигерская». (мю)

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/7589812.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)